
ПРОТОКОЛ  
ЗАСЕДАНИЯ  ОБЩЕСТВЕННОГО  СОВЕТА  
при  УФНС  России  по  г. Севастополю  

17 декабря  2025 года 
	 №  26 

Лебедев  П.В. - Председатель  Общественного  совета  при  
УФНС  России  по  г. Севастополю  
Члены  Общественного  совета  при  УФНС  России  по  
г. Севастополю  3 созыва: 
Гаркуша  Д.Е. - заместитель  председателя  
Общественного  совета  при  УФНС  России  по  г. 
Севастополю  руководитель  Сервисного  центра  СКБ  
«Контур» в  г. Севастополе, индивидуальный  
предприниматель , член  Севастопольского  регионального  
отделения  «ОПОРА  РОССИИ»; 
Починская  И.В. - Член  Общественного  совета  при  
УФНС  России  по  г. Севастополю, председатель  
Региональной  общественной  организации  
«Севастопольский  профессиональный  союз  работников  и  
предпринимателей  торговли, смежных  отраслей  и  услуг»; 
Реудкий  А.В. - Член  Общественного  совета  при  УФНС  
России  по  г. Севастополю, заместитель  руководителя  
Бюро  по  защите  прав  предпринимателей  и  инвесторов  
севастопольского  регионального  отделения  «ОПОРА  
РОССИИ», член  РО  «Объединение  потребителей  России  
в  г. Севастополе»; 
Васильченко  Е.В. - Член  Общественного  совета  при  
УФНС  России  по  г. Севастополю, сопредседатель  
Севастопольского  Регионального  отделения  «Деловая  
Россия»; 
Ломберг  А.Г. - Член  Общественного  совета, 
член  Регионального  отделения  «Общероссийский  
Народный  Фронт»; 
Голоденко  С.И. - генеральный  директор  
Государственного  бюджетного  учреждения  города  
Севастополя  «Бюро  технической  инвентаризации» 

Председательствовал: 

Присутствовали : 
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Земченко  Е.А. - и.о. руководителя  УФНС  России  по  
г. Севастополю. 
Медведева  И.Г.; Медведева  О.В., Черничкина  М.В. -
заместители  (и.о  заместителей) руководителя  УФНС  
России  по  г. Севастополю. 
Зорина  В.А., Животенко  С.А., Пожематкина  В.С., 
Зобкова  Т.Н, Арсланова  Г.К.- начальники  отделов  
УФНС  России  по  г. Севастополю. 
Кучеренко  О.Б  - секретарь  заседания. 

I. Обсуждение  повестки  заседания  Общественного  совета  

1.1. Заслушали  председателя  Общественного  совета  при  УФНС  России  по  
г. Севастополю  Лебедева  П.В. по  вопросам  заседания. 

1.2. Заслушали  и. о. руководителя  УФНС  России  по  г. Севастополю  Земченко  
Е.А. 

1.3. Обсуждение  повестки  заседания. 

II. Изменения  по  налогу  на  добавленную  стоимость  

2.1. Заслушали  начальника  отдела  камерального  контроля  НДС  УФНС  
России  по  г. Севастополю  Животенко  С.А  об  основных  изменениях  по  налогу  
на  добавленную  стоимость, внесенных  Федеральным  законом  №  425-Ф3 от  28 
ноября  2025 года. 

2.2. Выступил  Ломберг  А.Ю. об  условиях  применения  льготных  ставок  по  
НДС. 

2.3. Приняли  информацию  к  сведению. 

III. Обзор  основных  изменений  по  специальным  налоговым  
режимам  с  2026 года  

3.1. Заслушали  начальника  отдела  камерального  контроля  специальных  
налоговых  режимов  Пожематкину  В.С. о  налоговой  реформе  2026 и  основных  
изменениях  по  УСН  и  ПСН. Об  АУСН  как  альтернативе  УСН  и  ПСН. 

3.2. Выступили  Лебедев  П.В, Починская  И.В., Ломберг  А. Г, Гаркуша  
Д.Е. о  дифференцированном  подходе  к  субъектам  малого  бизнеса  и  риске  ухода  
в  теневой  бизнес  малого  предпринимательства. 

3.3. Разъяснили  аспекты  применения  новых  правил  для  малого  бизнеса. 

IV. Об  изменениях  по  налогу  на  доходы  физических  лиц  и  страховых  
взносов  

4.1. Заслушали  начальника  отдела  камерального  контроля  НДФЛ  и  СВ  №  1 
УФНС  России  по  г. Севастополю  Зорину  В.А. 



4.2. Приняли  информацию  к  сведению. 

V. Обсуждение  вопросов  по  повестке  заседания  

5.1. Выступили  председатель  Общественного  совета  при  УФНС  России  по  
г  Севастополю  Лебедев  П.В. и  член  Общественного  совета  при  УФНС  России  по  
г. Севастополю  Починская  И.В. с  оценкой  взаимного  сотрудничества  и  
предложениями  по  деятельности  Совета. 

5.2. Решили  сформировать  предложения  в  План  работы  Общественного  
совета  на  2026 год  и  направить  в  рабочем  порядке  в  Управление  для  
окончательного  составления  Плана  не  позднее  13.01.2026. 

6.4. Управлению  Федеральной  налоговой  службы  по  г  Севастополю  
оформить  План  и  направить  для  утверждения  председателю  Общественного  
совета  при  УФНС  России  по  г  Севастополю. 

Срок  - не  позднее  20.01.2026. 

Председатель  Общественного  совета  
при  УФНС  России  по  г. Севастополю  П.В. Лебедев  


